

Ставропольская спортсменка блестяще выступила на чемпионате России по рукопашному бою



Воспитанница ДЮСШ единоборств города Ставрополя Юлия Колесниченко завоевала золотую медаль на чемпионате России по рукопашному бою. Всего в соревнованиях, прошедших в Калининграде, за победу боролись свыше 480 спортсменов из 49 субъектов страны.

Ставропольчанка заняла первое место в абсолютной весовой категории и второе место в весовой категории свыше 75 килограммов, сообщает пресс-служба мэрии.

Спортсменка вошла в основной состав национальной сборной России. Теперь Юлии предстоит защищать честь страны на чемпионате Европы, который пройдёт в мае 2018 года в Минске.

13 декабря 2017, среда, 19:08

Спорт, отдых

Прочитали 189

Сообщить об ошибке